Автобіографія
ПІП:  Семчишина Оксана Вікторівна 
Дата народження:  08.02.1990 р. 
Місце проживання: Україна, місто Рівне.
Мобільний телелефон:    +380961333844.
e-mail: yurasem1988@ukr.net

Мета: робота.

Освіта: 
У 2007 р. закінчила Вілійську ЗОШ І-ІІІ ступенів (Україна, Рівненська область, Острозький район, село Вілія) . Отримала атестат  з відзнакою. 
Досягнення під час навчання в школі: 
призові місця в шкільних районних олімпіадах (біологія, інформатика, математика, англійська мова);
 призові місця в шкільних спортивних змаганнях районного та обласного значення (баскетбол, легка атлетика, ритмічна гімнастика);
 призові місця в творчих літературних конкурсах та видання авторської поетичної збірки «В оксамиті слова» 2007 р.;
 участь в Малій Академії Наук (школярі Рівненської області) – написання шкільного наукового дослідження на тему «Загадка Вільяма Блейка» (із власними перекладами віршів поета з англійської на українську мову).

 У 2007 році поступила в Національний університет «Острозька академія» на гуманітарний факультет, спеціальність – філософія (релігієзнавство) на денну форму, державний бюджет. 
У 2011 році закінчила Національний університет «Острозька академія» і отримала базову вищу освіту за напрямом підготовки «Філософія» та здобула кваліфікацію бакалавра філософії (диплом з відзнакою). 
У 2011 році поступила до магістратури  Національного університету «Острозька академія» на денну форму, державний бюджет. 
У 2012 році закінчила Національний університет «Острозька академія» і отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Релігієзнавство» (диплом з відзнакою).  Здобула кваліфікацію магістра релігієзнавства, викладача  релігієзнавчих дисциплін, аналітика у релігійній сфері (професійні права: магістр релігієзнавства, викладач релігієзнавчих, суспільно-гуманітарних дисциплін, аналітик у релігійній сфері). 
Досягнення під час навчання в університеті: 
написання наукових статей на релігієзнавчу, соціально-релігійну тематику в «Студентських наукових записках»; 
відзнака декана гуманітарного факультету за високі успіхи у навчанні та активну життєву позицію;
пройшла сертифікатну програму «Релігійна журналістика».

Знання мов: українська – високий рівень (рідна мова); російська – вище середнього рівня (не вивчала під час навчання); англійська - на даний час рівень A2/В1, продовжую вивчати.

Досвід роботи:  
липень 2009 р. – дослідницька практика (у релігійній громаді євангельських християн-баптистів м. Рівного) 2 тижні; 
вересень-жовтень 2010 р. – педагогічна практика (школа №4 м. Рівне по предметах: етика, християнська етика) 4 тижні;  
жовтень 2011 р. – педагогічна (викладацька) практика (Національний університет «Острозька академія», викладання предметів за спеціальністю «філософія/релігієзнавство») 4 тижні.

З 01.07.2013р. по 19. 05. 2017р. – молодший науковий співробітник Рівненського обласного Краєзнавчого музею  (відділ виставок, «Музей бурштину»).  Звільнена у зв’язку із закінченням терміну дикретної відпустки основного працівника. З серпня 2017р. і на даний час знаходжуся на обліку в Рівненському міському центрі зайнятості.
Досягнення та навички, здобуті під час роботи: розробка тематичних екскурсій, віршованої нічної екскурсії; написання наукових статей; інтерв’ю для ЗМІ; комунікація  з людьми різного віку та різних професій; проведення виїздних екскурсій, інше.

Хоббі: пишу вірші.

Додаткова інформація: впевнений користувач ПК;  маю водійське посвідчення категорії «В»; одружена, маю доньку  3,5 р.
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